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3TO 4YTO 3A TTULUA?

XKun-6bin Mych.

Bbin OH 0-4eHb ry-nbil 1 3a-
BUCT-/IN-BbIW.

M Bcem [lycb 3a-Bu-go-Bas, co
BCE-MU CCO-pWUI-Cs, Ha BCEX K-
nen... Bce ka-4a-nu ro-no-sovi u
ro-BO-pu-nu:

— Hy n Tycb!..

18

Kak-To pa3 y-Bu-gen lycb Ha
npy-ay Jle-6e-gs. MNo-Hpa-Bu-nacb
[y-cto anuH-Ha-a ne-be-gn-Ha-«
we-q. «<Bo1, — no-ay-man lycb, —
MHe Obl Ta-ky-10 Le-io!»

M npo-cut Jle-6e-as:

— Jla-Bait Me-HATb-cs. Te-6e —
MO- LWe-sl, MHe — TBO-4.

Mo-ny-man Jle-6egb 1 co-ra-
cun-cs.

[Mo-me-Ha-nucek.

Mo-wén lycb ¢ AMH-HOM ne-Be-
ON-HOW Lle-eit, He 3Ha-eT, YTo C Hen
ge-natb. To Tak e-€ no-Bep-HET, TO
3-TakK Bbl-TA-HET, TO KO-/1e-COM CBEp-
HET — BCE He-y-n006-HO.
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SANONHM NPONYCKM B APUMEPAX
B ot nos Mot Pnoy: ToooYsot Yo Mo B
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